¡Hola de [Introduzca el nombre del consultorio]!

¡Esperamos que usted y su familia estén seguros y saludables cuando reciban esta carta! Les agradecemos su flexibilidad y comprensión mientras adaptamos los protocolos del consultorio para poder mantener a los pacientes y sus familias lo más seguras posible durante esta pandemia sin precedentes.

Actualmente, las órdenes de permanecer en casa del gobernador John Bel Edwards están todavía en efecto pero con algunas modificaciones que permiten realizar visitas de atención a la salud. Estos cambios nos permiten aumentar nuestra capacidad de mantener a nuestros pacientes saludables y encaminarlos a que realicen sus revisiones médicas con regularidad. Con este fin, hemos adoptado algunas prácticas nuevas tales como [Introduzca los cambios realizados como por ejemplo, horas y salas específicas para visitas de enfermos y de personas sanas, selección y diversificación en el estacionamiento, telesalud, etc]. Es nuestro objetivo ver a todos los pacientes que necesitan nuestros servicios a tiempo.

Para aquellos pacientes que necesitan hacer una cita para un problema "no contagioso", llamen a nuestro consultorio para hablar sobre la necesidad de una cita en persona. Estas incluyen la visita de bienestar y visitas para infecciones no contagiosas. Si es seguro y adecuado, las citas se podrían posponer o realizar mediante Telesalud. Si es necesario hacer una visita en persona, le aseguramos que estamos tomando precauciones extra para limpiar todos los aparatos y las salas de examen y limitar su contacto con las demás personas.

Para los niños de 2 años o de menos de 2 años, es especialmente importante realizar las citas del niño sano programadas con regularidad y estar al día con las vacunas, incluso durante la pandemia de COVID-19. Las visitas del niño sano y las vacunas para niños pequeños son necesarias para monitorizar su crecimiento temprano y ayudarles a desarrollar inmunidad a enfermedades que se pueden prevenir. Si su niño está atrasado en su calendario de vacunación o si le toca recibir una vacuna en un futuro próximo, llame al consultorio para programar una cita. Si no está seguro de si su niño está al día o si le toca recibir una vacuna, llame y pregunte al personal del consultorio que revise su historial médico.

Para pacientes que están enfermos y necesitan una visita en persona, llame a nuestro consultorio para programar una cita durante las horas de pacientes enfermos. Pedimos que los pacientes enfermos vengan acompañados por UN adulto (padre, madre, guardián) y, si es posible, que no vengan los hermanos al consultorio. Si es adecuado, podemos evitar las visitas en persona y tratar a los pacientes mediante Telesalud.

Hemos desarrollado los siguientes protocolos para las visitas de enfermos:
[Converse acerca de los procedimientos para pacientes enfermos como por ejemplo, al llegar llamar al consultorio, quedarse dentro del auto hasta que le den más instrucciones, pagos y formulario en línea, etc.]
Estas medidas son temporales y siguen las guías del CDC y de la LDH Las políticas se ajustarán según sea necesario para seguir las indicaciones de la LDH y del CDC. Creemos que las políticas que se indican más arriba ayudaran a mantener el mejor ambiente de salud para todos nuestros pacientes. 

Atentamente,
[Introduzca el nombre del consultorio]
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